"一人一技"全民健身公益技能培训

邀请运动达人担任公益使者



全民健身公益技能培训基地去年推出的跆拳道培训。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 戴斌) 刚刚过去的2018年,宁波市实事工程全民健身公益技能培训原计划培训2万人次,实际培训3.2万余人次,其中属于市本级的宁波市老年体育活动中心开展公益技能培训336期,培训人数7400余人;宁波市体育中心开展公益技能培训近100期,培训人数6300余人。为更好地落实2019年全民健身公益技能培训项目的实施,宁波市全民健身公益技能培训基地计划邀请更多运动达人担任体育公益使者,参与2019年"一人一技"培训教学。

全民健身公益技能培训由宁波市体育局主办,旨在积极推广全民健身活动,培养市民对体育健身的兴趣,也为市民提供科学健身指导。2017年起,该项活动分别针对青少年、成年及老年人举办了游泳救生、篮球、足球、乒乓球、围棋、皮划艇、门球等20余个项目的公益培训,参与体育技能学习的市民达到上万人。去年,全民健身公益技能培训基地落户宁波市老年体育活动中心,利用该综合场馆开展"一人一技"公益培训,甬籍排球名将单丹娜受邀以全民健身公益大使的身份为"一人一技"活动代言。

据了解,全民健身公益技能培训基地去年共推出20余项免费体育技

能培训,培训项目包括篮球、跆拳道、拉丁舞、街舞、中国舞、笼式足球、门球、壁球、羽毛球、乒乓球、棒球、网球、桌上冰壶球、飞镖、地掷球、国际象棋、击剑、无人机、健身瑜伽、车辆模型、航空模型、无线电测向、气排球等。

为了让更多的运动项目 参与公益培训,也为了向市民 提供更多的健身项目选择,全 民健身公益技能培训基地计 划邀请各类运动达人担任该 基地体育公益使者。只要您 在运动领域有一技之长,并且 愿意为全民健身奉献力量,就 有机会成为"一人一技"公益 培训的指导教练,去带动和帮 助更多市民一起运动。此外, "逐梦前行——2019年宁波市 '体彩之夜'一人一技体育春 晚"将于1月26日在市老年体 育活动中心全民健身公益技 能培训基地上演,您也可以报 名参与体育春晚的表演,讲述 自己的健身理念,展示自己的 运动技能。

全民健身公益技能培训基地将从所有报名者当中筛选合适的项目纳入2019年"一人一技"培训计划,让体育公益使者开班授课。有意参与的运动达人,请与王老师联系,电话:0574-87471358,电子邮箱:591077821@qq.com。报名截止日期为2019年1月18日。

宁波儿童艺术体操 训练营开班

本报讯(记者 庞锦燕) 在去年的全国 艺术体操集体锦标赛和浙江省第16届运动 会上,宁波涌现了裘子涵、孟芷嫣、陈嫣兰等一批"艺体小精灵"。这一小众项目,未来该 如何在全市中小学和幼儿园推广?近日,宁 波儿童艺术体操基础训练营正式开班,30 多位来自各区(县、市)的教师来到市艺术体 操队观摩学习。

这是我市首次开设儿童艺术体操训练营,30多位教师在完成观摩学习后,将回到各自的学校承担起艺术体操项目的教学工作。宁波市体育局相关人士表示,训练营的开班,对进一步促进我市艺术体操项目的发展,加强艺术体操项目骨干队伍建设,推动艺术体操项目在全市中小学、幼儿园的广泛开展,具有指导意义。

据了解,宁波的艺术体操项目从2007年起,采取市队区办的模式,由宁波体育运动学校和海曙区爱菊艺校进行体教合作,训练基地设在爱菊艺校。该项目的教练训练保障由宁波体育运动学校投入,文化教学保障由爱菊艺校负责,属于典型的"体教融合"模式。

福彩开奖信息

双色球 第2019004期:08 12 16 19 26 32 03 3D 第2019008期:5 8 7 15选5 第2019008期:01 02 05 10 12

体彩开奖信息

6+1第19004期:6 4 0 8 6 0 1 20选5第19008期:03 04 10 11 12 排列5第19008期:9 8 7 4 4

(均以公证开奖结果为准)



星耀智能护眼灯 走进宁波校园

走进余姚市实验学校,一间看似普通的教室显得与众不同。教室的天花板上悬挂着十二盏护眼灯,其中三盏黑板灯将黑板照射得更加明亮,九盏格栅护眼灯照射着课桌桌面,亮而不刺眼。这十二盏灯是宁波市星耀智能科技有限公司在国内首创推出的教室智能杀菌护眼灯。目前,这一智能护眼灯已在宁波几十家学校试点应用。

宁波市星耀智能科技有限公司总 经理鲁立军说,他从事教仪行业二十余 年,之所以致力于研发智能护眼灯工 作,是因为建立在他对教学产品具有前 瞻性的认识上。一次偶然的机会,鲁立 军认识到教室内杀菌的重要性。那时, 他的女儿还在上幼儿园,班上一个孩子 患流行性感冒,其他孩子纷纷被传染。 他在放学接女儿时,发现老师用一个移 动式的紫外线杀菌灯对教室进行杀 菌。这让他担忧,老师这样对紫外线灯 的操作存在安全隐患。

为了能给孩子们一个健康舒适的 教学环境,早在几年前,星耀科技开始 研发校园智能新风系统、智能护眼灯、 智能净水设备等产品,提出了"星耀健 康教室,守护孩子未来"的发展理念。 于是,他们联合高校进行产学研合作, 在国内首次将紫外线杀菌灯内置到智 能护眼灯中。这种灯可定制开启、关闭 杀菌,开启时会有语音灯光报警,提醒 老师和学生正在杀菌。一旦有人进入 教室,红外人体感应将起作用,灯就会 立即停止杀菌,以确保不会对人产生意 外伤害。

为了不断提高产品的安全性与操作的便捷性,星耀科技近期设计开发了一套智能操作系统,可以通过手机 APP 实现远程监控,让老师和家长随时查看教室的杀菌情况。目前,这款内置紫外线杀菌的护眼灯已被国家知识产权局授予了多项专利证书,并通过了国家级

检验中心的检测认定。

一间普通的教室,采用九盏护眼灯加上三盏黑板护眼灯,就可以大大超过普通荧光灯的使用效果:不光节能50%以上,照明效果还比传统荧光灯提升1倍以上,教室照度均匀度和黑板照度大大提升,完全符合并优于国家的照明标准。同时,护眼灯无眩光、无光频闪、蓝光无危害,颜色还原能力强,光线柔软,使用寿命长,可以为孩子提供良好的健康照明学习环境。

正当这款护眼灯推向市场之际,2018年8月,教育部、国家卫健委等八部委共同起草《综合防控儿童青少年近视实施方案(征求意见稿)》,拟规定将儿童青少年近视防控、总体近视率和体质健康状况纳入政府绩效考核指标,争取至2030年,小学生近视率降到38%以下。可见,国家有关部委对孩子的视力问题提高到了从未有过的重视高度。

该实施方案对学校的光环境也有了规定:要求学校改善教学照明环境,为学生提供符合用眼卫生要求的学习光环境。目前星耀科技公司已经接到国内多家学校的咨询来电。

最近,他们受多个省份的教育部门 委托,正在做学校教室光环境的摸底调查,并起草了教室护眼灯的团体标准。

为孩子们创造健康舒适的教室光 环境,星耀科技正蓄势待发。

记者 徐文燕